## 参加賞のデジタルギフトについて、11月1日(月)に貴方の登録されたメールに送信されました。ご確認下さい。

【参加賞】第17回 ピンクリボン オンラインウォークin埼玉

※「第17回 ピンクリボン オンラインウォーク i n 埼玉」に参加された方にお知らせです。

【第17回 ピンクリボン オンラインウォークin埼玉】

ご参加いただきましてありがとうございました。

ご参加いただいた皆様に参加賞として「タリーズデジタルギフト (500 円)」、また先着 2500 名様に「 $Coke\ ON$ ®ドリンクチケット 1 枚」をお送りいたします。

商品によって期限が異なりますので、クーポン使用期限をご確認の上、ぜひご利用ください。 クーポンが表示されない等、不具合がございましたら、下記のお問い合わせ先までご連絡く ださい。

■タリーズコーヒーデジタルギフト(500円)

日本国内のタリーズコーヒー店舗でのお買物にご利用いただけます。(但し、一部店舗を除きます)

## 【ご利用方法】

- 1. タリーズコーヒー店頭で「タリーズデジタルギフト」での支払いをお伝えください
- 2. 画面を明るくし「バーコードを表示」ボタンを押して、店頭でご提示ください

※デジタルギフトの URL は、ブックマークやメールなどに保存いただくことをお勧めします。

※本デジタルギフトはスマートフォンでのご利用のみ有効となります。

画面を画像で保存されたスクリーンショットや出力紙はご利用いただけません。

<クーポン使用期限>

2023年11月1日(水)~2024年4月30日(火)まで

<取り扱いのない店舗>

以下の店舗では、本デジタルギフトはご利用いただけません。

銀座三越コミュ店、大丸東京店、with U 西宮阪急店

■Coke ON®ドリンクチケット 1 枚(先着 2500 名様) <お好きなコカ・コーラ社製品 1 本>

コカ・コーラ社の「Coke ON®」アプリでお使い頂けるドリンクチケットです。

全国 30 万台以上の「Coke ON®」対応自販機で、《お好きなコカ・コーラ社製品 1 本》と交換できます。

## 【ご利用方法】

- 1.「ドリンクチケットを受け取る」をタップし、「チケットを利用する」を選択
- 2. Coke ON®アプリをダウンロード(無料)※すでにダウンロード済みの方は3へ
- 3. 「ドリンクチケットを受け取る」ボタンをタップすると、Coke ON®アプリが起動します
- 4. クーポンコードの入力画面に、受け取ったコードが自動的に表示されますので「クーポンコードを送信」ボタンをタップしてドリンクチケットを獲得・保存します
- ※自動入力されなかった場合は、前ページの「ドリンクチケットを受け取る」ボタンの下部 に記載されたクーポンコードをコピーし、入力欄に貼り付けてください
- 5.「Coke ON®」対応自販機と接続し、ドリンクをお楽しみください
- ※本ギフトチケット使用の際に「Coke ON®」アプリが必要になります。
- ※「Coke ON®」アプリのご利用には推奨環境がございます。詳しくは「Coke ON®」のホームページをご確認ください。https://c.cocacola.co.jp/app/
- ※本ギフトチケットには有効期限があります。チケット画面にて期限をお確かめの上、有効期限内にご利用ください。
- ※ドリンクチケットをご利用される自販機で販売している、《お好きなコカ・コーラ社製品 1本》を選んでご利用いただけます。
- ※販売している製品や販売価格は、地域、時期、自販機等によって異なります。
- ※ご購入商品の金額と差額がある場合もつり銭はでません。
- ※「Coke ON®」は The Coca-Cola company の登録商標です。

<クーポン使用期限>

2023年11月1日(水)~2024年1月31日(水)

<詳しい使い方は動画でチェック>

https://www.youtube.com/watch?v=LULk3\_CAC\_c

## 【お問い合わせ先】

第17回 ピンクリボン オンラインウォーク i n埼玉 デジタルクーポン担当

tatta-campaign@runners.co.jp